
 

 

 SEC/48/2017-63          August 13, 2025 

The Manager 

Compliance Department 

BSE Limited 

Phiroze Jeejeebhoy Tower 

Dalal Street 

Mumbai – 400 001 

The Manager 

Compliance Department 

The National Stock Exchange of India Ltd. 

Exchange Plaza 

Bandra – Kurla Complex, Bandra (East) 

Mumbai – 400 051 

Scrip Code/Symbol: 540678/COCHINSHIP 

 

Dear Sir/Madam, 

Subject: Copies of Newspaper Advertisements – Unaudited Standalone and 
Consolidated Financial Results 

 
1. We hereby enclose copies of newspaper advertisements published regarding 

unaudited standalone and consolidated financial results of the company for the quarter ended 

June 30, 2025. 

2. The above is for your information and record please. 

Thanking You, 

    For Cochin Shipyard Limited 

 

 

 

 



ACC 1787.90
AMBUJACEM 587.90
ASIANPAINT 2478.80
BANKBARODA 243.00
BPCL 323.60
DLF 756.95
GRASIM 2739.70
HCLTECH 1499.40
INDUSINDBK 782.55
JINDALSTEL 999.30
JIOFIN 327.00
KOTAKBANK 1958.95
LICI 916.35
LUPIN 1943.80
MCDOWELL-N 1297.65
NMDC 70.90
PNB 106.55
POWERGRID 284.65
TECHM 1509.40
ULTRACEMCO 12453.80
AXISBANK 1069.30

BAJAJ-AUTO 8195.70
BHARTIARTL 1850.15
BHEL 222.75
CIPLA 1520.70
COALINDIA 385.45
DRREDDY 1220.60
GAIL 174.35
HDFCBANK 1969.95
HEROMOTOCO 4645.00
HINDALCO 666.95
HINDUNILVR 2483.60
ICICIBANK 1422.10
INFY 1424.10
ITC 416.40
LT 3686.00
M&M 3236.55
MARUTI 12837.85
NTPC 340.15
ONGC 235.50
RELIANCE 1380.40
SBIN 820.55

SSLT 433.10
SUNPHARMA 1622.00
TATAMOTORS 653.90
TATAPOWER 384.45
TATASTEEL 160.20
TCS 3035.50
WIPRO 241.70
KERALA BASED

APOLLO TYR 446.45
ASTER DM 603.25
AVTNPL    71.19
COCHIN MINERALS 300.95
COCHINSHIP 1667.90
CSB BANK 405.55
DHAN BANK 26.95
EASTERN TREADS 34.00
ESAF 29.99
FACT 947.65
FEDERAL BANK 196.00
GEOJIT 72.09
GTN TEXTILES    8.69

HARRISON MALA 220.95
INDITRADE   6.03
KALYAN JEWELLERS 522.55
KERA AYU 513.50
KITEX 170.30
KSE LTD. 2282.60
MANAPURAM 254.00
MUTHOOT CAPITAL 271.00
MUTHOOTFIN 2536.80
NITTA GELATIN 826.75
PATSPIN INDIA   11.28
RUBFILA INTL  78.10
SCOOBEE DAY 

GARMENTS 104.85
SOUTH IND BK 29.86
SREE SAKTHI PAPER 14.04
VERTEX    4.09
VGUARD 359.50
WONDERLA 586.15
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80,235.59 (-368.49)
24,487.40 (-97.65)
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െചക്ക് കറൻസി

േഡാളർ   86.94   85.69 

പൗണ്ട്   116.79   114.71 

യൂേറാ -   99.34 

സŒിസ് ഫœാങ്ക് -   105.00 

കേനഡിയൻ േഡാളർ -   61.94 

ഓസ് േടœലിയൻ േഡാളർ -   55.03 

സിങ്കപ്പൂർ േഡാളർ -   65.99 

ബഹ് ൈറൻ ദിനാർ -   227.35 

കുൈവത്തി ദിനാർ -   280.16 

ഒമാനി റിയാൽ -   222.28 

സൗദി റിയാൽ -   22.67 

യു.എ.ഇ. ദിർഹം -   23.15 

ഖത്തർ റിയാൽ -   23.27 

അവലംബം: െഫഡറൽ ബാങ്ക് 
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 74,360 [-640]  9,295  [-80]
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മുംൈബ: രാജÿത്ത് പണെപ്പരുപ്പം 
ഏറ്റവും കൂടുതലുള്ള സംസ്ഥാനമാ
യി േകരളം തുടരുകയാണ്. വിലക്കയറ്റ
േത്താതിൽ മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങേളക്കാൾ 
ഏെറ മുന്നിലാണ് േകരളമിേപ്പാൾ. നാ
ഷണൽ �ാറ്റി�ിക്കൽ ഓഫീസിെന്‍ 
കണക്കനുസരിച്ച ്ജൂലായിൽ 8.89 ശത
മാനമാണ് േകരളത്തിെല വിലക്കയറ്റ
േത്താത്. േദശീയതലത്തിലിത് 1.55 ശത
മാനവും രണ്ടാമതുള്ള ജമ്മു-കശ്മീരിലാ
കെട്ട, 3.77 ശതമാനം മാœതവും. മൂന്നാമ
ത് പഞ്ചാബ് ആണ്. 3.53 ശതമാനം. കർ
ണാടക 2.73 ശതമാനം, മഹാരാ� 2.28 
ശതമാനം എന്നിവ നാലും അഞ്ചും സ്ഥാ
നങ്ങളിൽ വരുന്നു. 

 േകരളത്തിൽ œഗാമങ്ങളിെല പണ
െപ്പരുപ്പം 10.02 ശതമാനത്തിേലക്കുയർ
ന്നിട്ടുണ്ട.് ജൂണിലിത് 7.31 ശതമാനമായി
രുന്നു. നഗരങ്ങളിെല വിലക്കയറ്റേത്താ
ത് ജൂണിെല 5.69 ശതമാനത്തിൽനിന്ന് 
6.77 ശതമാനമായി കൂടി. 2025 ജനുവരി 
മുതൽ പണെപ്പരുപ്പം ഏറ്റവും കൂടുതലു
ള്ള സംസ്ഥാനമായി േകരളം തുടരുകയാ
ണ്. ഇത് ഏഴാമെത്ത മാസമാണ് േകരളം 
ഏറ്റവുമുയർന്ന പണെപ്പരുപ്പമുള്ള സം
സ്ഥാനമായി വരുന്നത്. 

 ഉപേഭാക്തൃ സംസ്ഥാനമായ േകരള
ത്തിേലക്ക ്ഭേക്ഷÿാത്പന്നങ്ങൾ ഉൾെപ്പ
െട മിക്കവയും മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങളിൽനി
ന്നാണ് എത്തുന്നത്. ഇതിനുള്ള ഗതാ
ഗത െച്ചലവും പല തട്ടിലായുള്ള ലാഭ

െ മ ടു ക്ക
ലും എല്ലാം 
ഉത്പന്നവില 
ഉയർത്തുന്നു. 
ഇന്തÿയിൽത്ത
െന്ന ഏറ്റവും 
ഉയർന്ന േവതന
വÿവസ്ഥയുള്ള സം
സ്ഥാനമായതിനാൽ 
ഉപേഭാഗവും ഉയർ
ന്ന നിലയിലാണ്. ഇത് 
ആവശÿം ശക്തമാക്കു
ന്നു. മറ്റു സംസ്ഥാന
ങ്ങളിൽനിന്നുള്ള െതാ
ഴിലാളികളുെട ഉയർന്ന 
സാന്നിധÿവും ഉപേഭാഗം 
കൂട്ടുന്ന ഘടകമാണ്. േത
ങ്ങയുെടയും െവളിെച്ചണ്ണയു
െടയും വില െറേക്കാഡ് നിലവാ
രത്തിൽ തുടരുന്നതും വിലക്കയറ്റ
േത്താത് ഉയർത്തുന്ന ഘടകമാണ്. 

 സാേങ്കതികമായി നാലു സംസ്ഥാന
ങ്ങൾ ഡിേഫ്ളഷൻ (പൂജÿത്തിനു താെഴ 
പണെപ്പരുപ്പം വരുന്ന അവസ്ഥ) േരഖ
െപ്പടുത്തിയിട്ടുണ്ട.് അസം (-0.61 ശതമാ
നം), ബിഹാർ (-0.10 ശതമാനം), ഒഡിഷ 
(-0.30 ശതമാനം), െതലങ്കാന (-0.44 
ശതമാനം) എന്നിവയാണിവ.
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മുംൈബ: ചില്ലറവിലെയ അടിസ്ഥാന
മാക്കിയുള്ള രാജÿെത്ത പണെപ്പരുപ്പ 
നിരക്ക് (ഉപേഭാക്തൃ പണെപ്പരുപ്പം) 
വീണ്ടും താേഴക്ക.് ജൂണിെല 2.10 ശത
മാനത്തിൽനിന്ന ്ജൂലായിൽ 1.55 ശത
മാനമായാണിതു കുറഞ്ഞത്. എട്ടു
വർഷത്തിനിടയിെല താഴ്ന്ന നിരക്കാ
ണ് ജൂലായിൽ േരഖെപ്പടുത്തിയിരി
ക്കുന്നെതന്നും നാഷണൽ �ാറ്റി�ി
ക്സ് ഓഫീസ് (എൻഎസ്ഒ) വÿക്തമാ
ക്കി. ജൂലായിൽ œഗാമങ്ങളിേലക്കാൾ 
നഗരങ്ങളിലാണ് പണെപ്പരുപ്പം കൂടു
തൽ. œഗാമ േമഖലയിൽ 1.18 ശതമാ
നവും നഗരേമഖലയിലിത് 2.05 ശത
മാനവുമാണ്.

തുടർച്ചയായ ഒൻപതാം മാസമാ
ണ് രാജÿത്ത ്ഉപേഭാക്തൃ പണെപ്പരു
പ്പം കുറയുന്നത്. പണെപ്പരുപ്പം നാലു 
ശതമാനത്തിൽ നിലനിർത്താനും പര
മാവധി രണ്ടു ശതമാനം താേഴേക്കാ 
മുകളിേലേക്കാ അനുവദനീയ പരിധി
യായി കണക്കാക്കാനുമാണ് റിസർ
വ് ബാങ്ക ്തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത്. ജൂലാ
യിൽ റിസർവ് ബാങ്കിെന്‍ അനുവ
ദനീയ പരിധിയായ രണ്ടു ശതമാന

ത്തിനു താെഴയാണ് പണെപ്പരുപ്പം. 
ഇത് പലിശ നിരക്ക ്വീണ്ടും കുറ�ാൻ 
ആർബിഐക്ക് അനുകൂലഘടകമാ
ണ്. 2017 ജൂണിനുേശഷമാണ് നിരക്ക് 
ഈ നിലവാരത്തിേലെക്കത്തുന്നത്.

ഭക്ഷÿവസ്തുക്കൾ ഉൾെപ്പെടയുള്ള
വയുെട വില ഇത്തവണ കൂടുതൽ 
സ്ഥിരത പœകടമാക്കിയിട്ടുണ്ട.് പരിപ്പ,് 
ഗതാഗതം, ആശയവിനിമയം, പച്ചക്ക
റി, ധാനÿങ്ങൾ, മുട്ട, പഞ്ചസാര തുട
ങ്ങിയവയുെട വിലക്കയറ്റേത്താത് കു
റഞ്ഞേപ്പാൾ പണെപ്പരുപ്പം നിർണ
യിക്കുന്നതിനുള്ള അടിസ്ഥാന കാല
യളവിെല നിരക്കുകൾ അനുകൂലമാ
യതും ഇത്തവണ പണെപ്പരുപ്പം കുറ
യാൻ സഹായകമായിട്ടുണ്ട.് ഭേക്ഷÿാ
ത്പന്ന വിലക്കയറ്റ സൂചിക ഇത്ത
വണ പൂജÿത്തിനുതാെഴ തുടരുകയാ
ണ്. വിലക്കയറ്റേത്താത് പൂജÿത്തി
നു താെഴെയത്തുന്നത് ഡിേഫ്ളഷൻ 
എന്നാണ് അറിയെപ്പടുക. ജൂലായിൽ 
ഭക്ഷÿവിലക്കയറ്റേത്താത് (-1.76 ) ശത
മാനമാണ്. ജൂണിലിത് (-1.01) ശതമാ
നമായിരുന്നു. 2019 ജനുവരിക്കുേശഷ
മുള്ള കുറഞ്ഞ നിരക്കാണിത്. 
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െകാച്ചി: വിവാഹ വിപ
ണിക്ക് ആശŒസിക്കാൻ 
വക നൽകി സംസ്ഥാന
ത്ത ്സŒർണവില 75,000 രൂ
പ�ു താെഴെയത്തി. െചാവŒ�ാ
ഴ്ച പവന് 640 രൂപ കുറഞ്ഞ ്74,360 രൂ
പയിെലത്തി. œഗാമിന് 80 രൂപ കുറഞ്ഞ് 
9,295 രൂപയുമായി. 

ഇന്തÿയിൽനിന്നുള്ള ഇറക്കുമതിക്ക് 
യുഎസ് 50 ശതമാനം തീരുവ പœഖÿാ
പിച്ചേതാെട ഈ മാസം എട്ടിന് പവൻ
വില 75,760 രൂപയിെലത്തി െറേക്കാഡി
ട്ടിരുന്നു. പിന്നീട് ശനി, തിങ്കൾ ദിവസ
ങ്ങളിൽ സŒർണവില താേഴക്കിറങ്ങുക
യായിരുന്നു. െചാവŒ�ാഴ്ച കൂടി വില ഇടി
ഞ്ഞേതാെട െറേക്കാഡ് നിലയിൽനി
ന്ന ്പവന് 1,400 രൂപയാണ് കുറഞ്ഞത്. 

അന്താരാ� വിപണിയിൽ ഒരു 
േടœായ് ഔൺസ് (31.1 œഗാം) തനിത്തങ്ക
ത്തിന് െചാവŒ�ാഴ്ച 3,344 േഡാളറിലായി
രുന്നു വÿാപാരം.
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െകാച്ചി: ഇന്തÿയുെട ൈവദÿുതവാഹന ഉപ
േഭാഗം പുതിയ തലങ്ങളിേലക്ക ്കുതിക്കു
കയാെണന്ന ്ടാറ്റ പാസഞ്ചർ ഇലœക്ടിക് 
െമാബിലിറ്റിയുെട ചീഫ് െകാേമഴ്സÿൽ 
ഓഫീസർ വിേവക് œശീവത്സ. തുടക്ക
ത്തിൽ പരിസ്ഥിതിേസ്നഹികളുെട ഒരു 
െചറിയ കൂട്ടായ്മയായിരുന്നു ഇലœക്ടിക് 
വാഹനം ഉപേയാഗിച്ചു തുടങ്ങിയെത
ങ്കിൽ വർഷം ഒരുലക്ഷം ൈവദÿുത വാ
ഹനങ്ങൾ വിൽക്കുന്ന നിലയിേലക്ക ്ഇന്തÿൻ വിപണി ഉയർ
ന്നതായി അേദ്ദഹം അഭിപœായെപ്പട്ടു.

ഇന്ന ്പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദത്തിനപ്പുറം മികച്ച യാœതാനുഭ
വം, സാേങ്കതികവിദÿ, ഡിൈസൻ എന്നിവെയല്ലാം വാങ്ങ
ലിെന സŒാധീനിക്കുന്ന ഘടകങ്ങളാണ്. ഇന്തÿയിെല രണ്ടും 
മൂന്നും നിരയിലുള്ള നഗരങ്ങളിൽേപ്പാലും ഇലœക്ടിക് വാഹന 
(ഇവി) വിൽപ്പന മുന്നിൽ തെന്നയാണ്. ഇതിൽ െപœാഫഷ
ണൽ മുതൽ ആദÿമായി കാർ വാങ്ങുന്നവർ വെര ഉൾെപ്പ
ടുന്നുെവന്നും അേദ്ദഹം കൂട്ടിേച്ചർത്തു.
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മുംൈബ: രാജÿത്ത് പœതÿക്ഷനികുതി 
വരുമാനം കുറയുന്നു. നടപ്പു സാമ്പ
ത്തികവർഷം ഇതുവെര പœതÿക്ഷനി
കുതിയായി പിരിഞ്ഞുകിട്ടിയത് 6.64 
ലക്ഷം േകാടി രൂപയാണ്. മുൻവർഷം 
ഇേതകാലെത്ത 6.91 ലക്ഷം േകാടി രൂ
പേയക്കാൾ 3.95 ശതമാനം കുറവാണി
ത്. േകാർപ്പേററ്റ് നികുതി, വÿക്തിഗത 
നികുതി, െപœാഫഷണൽ സ്ഥാപനങ്ങ
ളുെട ആദായനികുതി, ഓഹരി ഇടപാ
ടുകൾക്കുള്ള നികുതി എന്നിവയാണ് 
ഇതിൽ പœധാനമായും ഉൾെപ്പടുന്നത്. 
ഇത്തവണ റിേട്ടൺ മുൻവർഷെത്ത 
അേപക്ഷിച്ച് കൂടിയതായും േക� പœ
തÿക്ഷനികുതി േബാർഡ് (സിബിഡിടി) 
വÿക്തമാക്കി.
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മുംൈബ: 1961-ൽ രാജÿത്തു നട
പ്പാക്കിയ ആദായനികുതി നിയമ
ങ്ങൾക്കു പകരമായി ഭാഷ ലളി
തമാക്കിയും നടപടിക്മങ്ങൾ കു
റച്ചും മാറ്റങ്ങൾവരുത്തി പുതിയ 
ആദായനികുതി ബിൽ 2025 േലാ
ക് സഭ കടന്നിരിക്കുന്നു. പാർല
െമന്‍ിെന്‍ െസലക്ട് കമ്മിറ്റി നിർ
േദശിച്ച മാറ്റങ്ങൾ ഉൾെപ്പടുത്തി 
കൂടുതൽ വÿക്തതേയാെടയാണ് 
പുതിയ ബിൽ ധനമ�ി നിർമ
ലാ സീതാരാമൻ പാസാക്കിെയടു
ത്തത്. പുതിയ ബില്ലിനുമുകളിൽ 
ചർച്ചകളുണ്ടായിെല്ലന്നത് േപാ
രായ്മയാണ്. 
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 കണെക്കടുപ്പു വർഷം, മുൻ
വർഷം തുടങ്ങിയവ ഒഴിവാ

കും. ഇനി ‘നികുതി വർഷം’ 
മാœതം.

  ആദായനികുതി പരിേശാധ
നകളിൽ ആേരാപണവിേധ
യെന്‍ കംപÿൂട്ടർ സംവിധാന
ങ്ങൾ അേനŒഷണ ഉേദÿാഗ
സ്ഥനു തുറന്നു പരിേശാധി
ക്കാൻ അധികാരം. നികുതി 
അധികാരികൾക്ക് വാതി
ലുകൾ, േബാക്സ്, േലാക്കർ, 
േസഫ്, അലമാര മുതലായവ
യുെട പൂട്ട് സŒേമധയാ തുറ
ന്നു പരിേശാധിക്കാം

  റിേട്ടൺ ഫയൽ െചയÿുന്നതിന് 
കാലതാമസം വന്നാലും റീഫ
ണ്ടിന് അവകാശമുന്നയിക്കാം. 
വÿക്തിഗത ആദായനികുതിദാ
യർക്ക ്ഏെറ ആശŒാസം നൽ
കുന്നതാണ് തീരുമാനം

  േസœാതസ്സിെല നികുതി സം
ബന്ധിച്ച തിരുത്തൽ സതÿവാ

ങ്മൂലം നൽകാനുള്ള സമയ
പരിധി ആറുമാസമായി ചുരു
ക്കി. പഴയ നിയമത്തിൽ രണ്ടു
വർഷംവെര സമയം നൽകി
യിരുന്നു 

  താമസിക്കുന്ന വീടുൾെപ്പെട 

േപœാപ്പർട്ടി ടാക്സ ്നടപടിക്മം, 
െപൻഷൻ നികുതിയിളവ് 
എന്നിങ്ങെനയുള്ള കാരÿങ്ങ
ളിലുണ്ടായിരുന്ന അവÿക്തത 
നീക്കി

  അനാവശÿവും ആവർത്തി

ച്ചുള്ളതുമായ ചട്ടങ്ങൾ ഒഴി
വാക്കി. വകുപ്പുകൾ അക്ഷര
ങ്ങൾ ഉപേയാഗിച്ചു തിരിക്കു
ന്നതിനു പകരം തുടർച്ചയായ 
നമ്പർ നൽകി.

  ഡിജിറ്റൽ ആസ്തികളും ഡി
ജിറ്റൽ ഇടപാടുകളും ഓൺ
ൈലൻ വഴിയുള്ള വരുമാന
വും ആദായനികുതിയുെട ഭാ
ഗമായി

  െപൻഷനും œഗാറ്റുവിറ്റിയും 
ഒരുമിച്ച ്(കമÿൂട്ടഡ് െപൻഷൻ) 
കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കു ലഭിക്കു
േമ്പാഴുള്ള നികുതിയിളവു സം
ബന്ധിച്ച് കൂടുതൽ വÿക്തത 
െകാണ്ടുവന്നു

 നഷ്ടം അടുത്തവർഷേത്ത
ക്ക് നികുതിയിളവിനായി 
കാരി േഫാർേവഡ് െചയÿാ
നും മത ടœ�ുകൾക്കു ലഭി
ക്കുന്ന അജ്ഞാത സംഭാവന

കൾക്ക് നികുതിയിളവു നൽ
കാനുമുള്ള വÿവസ്ഥകൾ നി
ലനിർത്തി

 വÿക്തികൾക്കും സ്ഥാപന
ങ്ങൾക്കും സൂ�- െചറുകിട 
ഇടത്തരം സംരംഭങ്ങൾക്കും 
(എംഎസ്എംഇ) നികുതിയു
മായി ബന്ധെപ്പട്ട് പാലിേക്ക
ണ്ട നടപടിക്മങ്ങൾ ലളിതമാ
ക്കി

  ആദായനികുതി നിയമത്തി
െല വകുപ്പുകൾ കുറഞ്ഞു. 
1961-െല ബില്ലിൽ 700-ലധികം 
വകുപ്പുകൾ. പുതിയതിൽ 
536 എണ്ണം മാœതം. അധÿായ
ങ്ങളിൽ മാറ്റമില്ല. 23 എണ്ണം. 
െഷഡÿൂളുകൾ 14-ൽനിന്ന ്16 
ആയി കൂടി. േപജ് 823-ൽനി
ന്ന ്622 ആയി കുറഞ്ഞു 

 പœാബലÿത്തിലാവുക 2026 
ഏപœിൽ ഒന്നു മുതൽ.

�വിേവക് œശീവത്സ

������ �
����� 20 ����� ����
മുംൈബ: രാജÿത്ത് ഓഹരിയിടപാടുകൾ
ക്കായുള്ള ഡീമാറ്റ് അക്കൗണ്ടുകളു
െട എണ്ണം 20 േകാടി പിന്നിട്ടു. ഡി
േപ്പാസിറ്ററി കമ്പനികളായ സിഡി
എസ്എൽ, എൻഎസ്ഡിഎൽ 
എന്നിവയുെട കണക്കുപœ
കാരം ആെക 20.21 േകാടി 
ഡീമാറ്റ ്അക്കൗണ്ടുകളാണ് 
നിലവിലുള്ളത്. പണം ൈകകാരÿം െചയÿുന്നതിനു ബാങ്ക് 
അക്കൗണ്ട ്ഉപേയാഗിക്കുന്നതിനു സമാനമായി ഓഹരി, കട
പ്പœതം (േബാണ്ട)്, മÿൂചŒൽഫണ്ട,് ഇടിഎഫ് തുടങ്ങിയവയുെട 
ഇടപാടുകൾക്കായാണ് ഡീമാറ്റ ്അക്കൗണ്ട ്അെല്ലങ്കിൽ ഡീ
െമറ്റീരിയൈലസ്ഡ് അക്കൗണ്ട ്ഉപേയാഗിക്കുന്നത്. ഓഹരി
കളും കടപ്പœതങ്ങളും ഇലേœക്ടാണിക്സ ്രൂപത്തിൽ സൂക്ഷിക്കു
ന്നത് ഈ അക്കൗണ്ടുകളിലാണ്. 

ജൂലായിൽ 29.8 ലക്ഷം പുതിയ അക്കൗണ്ടുകളാണ് രജി
�ർ െചയ്തത്. ഇേതാെട, ഡീമാറ്റ ്അക്കൗണ്ടുകളുെട എണ്ണ
ത്തിൽ േലാകത്തിൽ ഏഴാം സ്ഥാനേത്തക്കുയർന്നു. ബംഗ്ളാ
േദശ്, റഷÿ, എേതÿാപÿ, െമക്സിേക്കാ, ജപ്പാൻ, ഈജിപ്ത,് ഫിലി
പ്പീൻസ്, േകാംേഗാ തുടങ്ങിയ രാജÿങ്ങളിെല െമാത്തം ജന
സംഖÿേയക്കാൾ കൂടുതൽ വരുമിത്. ഏഴു മാസത്തിനിെട കൂ
ടുതൽ പുതിയ അക്കൗണ്ടുകൾ രജി�ർ െചയ്തതും ജൂലായി
ലാണ്. 2024 ജൂലായിലിത് 45.55 ലക്ഷമായിരുന്നു.
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 െകാച്ചി: ആകാശ് എജുേക്കഷണൽ സർവീസസി
െന്‍ നാഷണൽ ടാലന്‍ ്ഹണ്ട ് േസ്കാളർഷിപ്പ ്തീയതി
കൾ പœഖÿാപിച്ചു. അഞ്ചുമുതൽ പ�ണ്ടാം ക്ളാസ് 
വെരയുള്ള വിദÿാർഥികൾക്ക് ക്ളാസ് റൂം, ആകാശ് 
ഡിജിറ്റൽ, ഇൻവിക്ടസ് േകാഴ് സുകൾക്ക് ഉപേയാ
ഗിക്കാവുന്ന െമാത്തം 250 േകാടി രൂപയുെട േസ്കാ
ളർഷിപ്പുകളും 2.5 േകാടി രൂപയുെട കാഷ് അവാർ
ഡുകളും നൽകി െമഡിക്കൽ, എൻജിനിയറിങ് േപാ
ലുള്ള ലക്ഷÿങ്ങളിെലത്താൻ സഹായിക്കുന്ന പദ്ധ
തിയാണിത്. നീറ്റ,് െജഇഇ, േ�റ്റ ്സിഇടി, എൻടിഎ
സ്ഇ, ഒളിംപÿാഡുകൾ തുടങ്ങിയ മത്സരപരീക്ഷക
ളിേലക്കുള്ള മികച്ച പരിശീലനം വിദഗ്ധ അധÿാപ
കരിലൂെട ലഭÿമാക്കുന്നുണ്ട.് 

 ആകാശ് ഇൻവിക്സ ്എയ്സ് െട� ്എന്ന പുതിയ 
േസ്കാളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയും ഇേതാെടാപ്പം ആരംഭി
ക്കും.  എട്ടുമുതൽ 12 വെര ക്ളാസിൽ പഠിക്കുന്ന

വർക്കായി ആകാശ് ഇൻവിക്ടസ് െജഇഇ അഡŒാൻ
സ്ഡ് പœിപ്പേറഷൻ േപœാœഗാമിേലക്കുള്ള പœേവശന
ത്തിനുള്ള േദശീയതല േയാഗÿത�ും േസ്കാളർഷിപ്പി
നും േവണ്ടിയുള്ള പരീക്ഷ ഓഗ� ്24, ഓഗ� ്31, 
െസപ്റ്റംബർ ഏഴ് തീയതികളിൽ നടക്കും. രാവിെല 
10 മുതൽ ഉച്ച� ്1 വെര ഓൺൈലനായും ഓഫ് 
ൈലനായും പരീക്ഷ എഴുതാം. 

300 രൂപയാണ് അേപക്ഷാ ഫീസ്. മികച്ച പœക
ടനം കാഴ്ചവ�ുന്ന വിദÿാർഥികൾക്ക ്100 ശതമാനം 
വെര േസ്കാളർഷിപ്പും ആകർഷകമായ കാഷ്  സമ്മാ
നങ്ങളും ലഭിക്കും. 

 പœതസേമ്മളനത്തിൽ ആകാശ് പിആർ ആൻഡ്  
കമÿൂണിേക്കഷൻ േമധാവി വരുൺ േസാണി, േകരള 
േമധാവി െവങ്കട രവികാന്ത,് െസയിൽസ് േമധാവി 
സംഷീർ െക., ബœാഞ്ച ്േമധാവിമാരായ വിനായക് 
േമാഹൻ, അനന്തു രേമശ് എന്നിവർ പെങ്കടുത്തു.
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െനടുമ്പാേശ്ശരി: വിേദശയാœത
കൾക്ക് േപാകുന്നവർക്ക് ഇനി 
കÿൂവിൽ കാത്തുനിൽക്കാെത േവ
ഗത്തിൽ ഇമിേœഗഷൻ പരിേശാധ
നകൾ പൂർത്തിയാക്കാൻ െകാച്ചി 
വിമാനത്താവളത്തിൽ കൂടുതൽ 
സൗകരÿം ഒരുങ്ങുന്നു. ഭാരതസർ
ക്കാരിെന്‍ ബÿൂേറാ ഓഫ് ഇമിേœഗ
ഷൻ നടപ്പാക്കിയ അതിനൂതന 
പദ്ധതിയായ ഫാ�് ടœാക്ക് ഇമി
േœഗഷൻ-ടœ�ഡ് ടœാവലർ േപœാ
œഗാമിേലക്ക്  അേപക്ഷിക്കാനും 
ബേയാെമടœിക് വിവരങ്ങൾ നൽ
കാനും കഴിയുന്ന കിേയാസ് കു
കളാണ് 15 മുതൽ വിമാനത്താ
വളത്തിെല െടർമിനൽ-3 ഡി
പ്പാർച്ചർ െവയ്റ്റിങ് ഏരിയയിൽ 

സജ്ജമാകുന്നത്. നിലവിെല ഇമി
േœഗഷൻ കൗണ്ടറുകൾക്കു പുറ
േമയാണിത്. ഫാ�് ടœാക്ക് ടœ�
ഡ് ടœാവലർ േപœാœഗാമിൽ േചരു
ന്നതിലൂെട ഇന്തÿൻ പൗരന്മാർ
ക്കും 'ഓവർസീസ് സിറ്റിസൺഷി
പ്പ ്ഓഫ് ഇന്തÿ' (ഒസിഐ) കാർ
ഡുള്ളവർക്കും സ്മാർട്ട ്േഗറ്റുകൾ 
ഉപേയാഗിച്ച ്20 െസക്കൻഡിനു
ള്ളിൽ ഇമിേœഗഷൻ പൂർത്തിയാ
ക്കാൻ കഴിയും. 

  ഫാ� ്ടœാക്ക ്ഇമിേœഗഷൻ-ടœ
�ഡ് ടœാവലർ േപœാœഗാമിെനക്കു
റിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ 
അറിയാനായി india.ftittp-boi@
mha.gov.in എന്ന ഇ-െമയിൽ വി
ലാസത്തിൽ ബന്ധെപ്പടണം.

STHREE SAKTHI DRAW RESULTtIcf kwØm\ `mKy¡pdn
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₹2000
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₹1000
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₹5000

aq¶mw k½m\w

₹5
e£w

H¶mw k½m\w

1tImSn

Ggmw k½m\w ₹500

F«mw k½m\w ₹200

SA 351367
SD 351367
SG 351367
SK 351367

SB 351367
SE 351367
SH 351367
SL 351367

SC 351367
SF 351367
SJ 351367

SS-480

SG 842859കരുനാഗപ്പള്ളി SM 853549വടകര

SM 351367കകാട്ടയം

0023 0167 0207 0244 0274 0325 0333 0368
0429 0455 0476 0496 0583 1650 1733 1841
1857 2036 2044 2069 2140 2951 3234 3298
3497 3693 3697 4038 4052 4814 4836 4887
4911 4959 5023 5089 5160 5823 5856 5929
6202 6264 6565 6623 6696 7308 7372 7880
7937 8070 8076 8262 8513 9016 9035 9122

0936 1066 1080 1151 1467
2271 2369 2475 2619 2863
4192 4274 4355 4489 4554
5325 5353 5374 5720 5809
6863 7022 7158 7241 7243
85728709 8727 8777 8824

9157 9565 9668 96940062 0129
0299 0316 0412 0505 0598 0637 0804 0919 0976 1001 1087 1279 1323
1365 1395 1581 1582 1588 1625 1716 1770 1797 1827 1921 2012 2045

6808 6812 6828 6837 6852 6916 6936 6956 6989 7030 7052 7067 7099
7250 7411 7413 7424 7527 7561 7594 7636 7669 7670 7700 7813 7820
7833 7900 7915 7956 8016 8021 8254 8425 8533 8586 8599 8660 8675
8733 88388842 8945 9011 9084 9097 9315 9378 9394 9580 9632 96559696 9803 9859 9928 9989

2088 2159 2169 2230 2250 2251 2410 2683 2691 2917 2925 2938 3044
3106 3139 3141 3246 3248 3260 3310 3428 3433 3459 3467 3702 3737
3927 3960 3993 4136 4139 4194 4217 4221 4404 4482 4501 4513 4538
4709 4740 4898 5005 5090 5103 5198 5314 5335 5404 5434 5752 5768
5784 5868 5949 5988 6023 6042 6045 6284 6388 6413 6669 6691 6782

6597 6620 7074 7127 7285
8569 8683 8808 8870 9203

0082
0184 0417 0467 0479 0624
1690 19281976 2023 2111
2810 3074 3436 3454 3815
4830 4840 4920 5026 5055 7469 7504 7667 7843 8062 8140 8240 8441

9221 9405 9439 9636 9777 9946 9956

0676 0812 0842 0941 1485 1568
2247 2344 2380 2383 2599 2654 2689 2807
3844 4089 4225 4291 4313 4422 4653 4736
5100 5414 5603 5712 6152 6215 6424 6593

0317 1278 1459 1507
1658 2099 2414 3099 3176 3576 3853 4024
4147 4330 4747 5450 5933 6144 6845 7072
7534 7726 7829 8067 8927 9223 9298 9356

9737 9775

4875 5498 6699
6770 7293 7673

0146 0391 0430 0508 0823 2426 2428 2517
4236 4809 5976 6067 6096 6252 6505 7977
8200 8594 8665 9932

12-08-2025

(ഒപ്പപ്) ബളി.കക. വളിജയലക്ഷളി, കെപ്യൂട്ടളി െയറക്ടർ, െയറക്ടകററ്പ് ഓഫ് ക്റേറ്പ് കലാട്ടറീസ്, വളികാസ് ഭവൻ, തളിരുവനന്തപുരംവളിജയളികൾ സമ്ാനാർഹമായ ടളിക്കറ്ുകൾ ഒത്ുകനാക്കളി 30 ദളിവസത്ളിനുള്ളിൽ ഹാജരാക്കുക.

PUBLIC NOTICENotice is hereby given to the generalpublic that my client, Takshila EducationalSociety, C - 404, Basement, DefenceColony, New Delhi - 110024, intends topurchase the property described below fromM.J. Johnson, S/o. M.I. Joseph,Mukkadakkal House, Chitrapuzha,Irimpanam P.O., Irimpanam Kara,Thiruvamkulam Village, Kanayannoor Taluk.Description of PropertyAll that piece and parcel of landadmeasuring 07.69 Ares, along with thebuilding situated thereon, located in SurveyNo. 174/1 of Fort Kochi Village, Kochi Taluk,covered under Sale Deed No. 942 of 1988,registered at the SRO Kochi.Any person or persons having any claim,right, title or interest, by way of sale,mortgage, gift, lease, lien or otherwise,in the above-mentioned property arerequested to submit their claims, alongwith documentary proof, to the undersignedadvocate within 10 days from the date ofthis notice.If no such claims are received within thestipulated period, it shall be presumed thatno person has any claim or objection to thesaid transaction, and my client will proceedwith the purchase of the property.(sd/-) Adv. G G Manoj, 2/5, 5th Floor,Empire Building, Near High Court of Kerala,Old Railway Station Road,Ernakulam. Pin - 682018,Date: August 10, 2025

വി.യൂദാശ്ലീഹായുടെ ടൊവവെ
മിശിഹായുടെ സ്നേഹിതേും വിശ്വസ്ത ദാസേുമായ വി. യൂദാശ്ലീഹാനയ, ഏറ്റവും കഷ്ടടപെെുന്നഎേിക്ുനവണ്ിഅനേക്ിനക്ണനമ.യാടതാരുസഹായവും ഫലസിദ്ിയുമില്ാടത വരുന്നസന്ദർഭത്ിൽ ഏറ്റവും ത്വരിതവും ന�ാചരവുമായസഹായം ടചയ്ുന്നതിന്അനങേയ്ക്ക് വിനശഷവിധിയായി കിട്ിയിരിക്ുന്നഅേുഗ്രഹടത്അങേ്ക് ഉേനയാ�ിക്ണനമ. എടറെ എല്ാആവശ്യങേളിലും വിശിഷ്യാ (ആവശ്യം േറയുക)അനങേ സഹായം ഞാൻ അനേക്ിക്ുന്നു.ഭാ�്യടപെട് യൂദാശ്ലീഹാനയ, അനങേ ഈ അേുഗ്രഹടത്ഞാൻസദാഓർക്ുടമന്നുംഅനങേസ്തുതികടള നലാകടമങേും അറിയിക്ുടമന്നുംഞാൻ വാഗ്ാേം ടചയ്ുന്നു. ആനമ്മൻ. (ഈപ്ാർത്ഥേ ദിവസം ഒമ്പതുപ്ാവശ്യം ടചാല്ുക.8 ദിവസം തുെർച്ചയായി ടചാല്ിയാൽ ഏത്കാര്യവും സാധിക്ും. 10 ദിവസം തുെർച്ചയായിടചാല്ിയാൽ അത് ഒരു ോളും സഫലമാവാതിരിക്ില്.) - ഒരു വിശ്വാസി

KERALA HEALTH RESEARCH & WELFARE SOCIETY
(An Institution fully owned by the Government of Kerala)

Registered Office: General Hospital Campus, Red Cross Road,
Thiruvananthapuram-695035, Ph: 0471- 2300377

No. DB GN-1066/2024-25/KHRWS Date: 12-08-2025ഇ-ദർഘാസ് പരസ്യംക�ൊല്ലം, ക�ൊട്ടയലം, എറണൊ�ുളലം, തൃശ്ശൂർ എന്നീ ജില്�ളികെ ആശുപത്ി�ളുകെ നിർമ്ൊണ പ്രവൃത്ി�ളുലം നവനീ�രണ പ്രവൃത്ി�ളുലം വവദ്ുതനീ�രണവുലം സിവിൽ & ഇെക്ട്ിക്കൽ-6 എണ്ലം, അെങ്കൽ തു�-376.86 െക്ലം,സിവിൽ-1എണ്ലം,അെങ്കൽതു�- 5.82 െക്ലം,ഇെക്ട്ിക്കൽ- 2എണ്ലം,അെങ്കൽതു�- 6.10െക്ലം. ദർഘൊസു�ളുകെ വിശദവിവരങ്ങൾ ക�.എച്ച്.ആർ.ഡബ്ള്ശൂ.എസ്. കെഡ് ഓഫനീസിൽ നിന്ുലംwww.khrws.kerala.gov.in, www.etenders.kerala.gov.inഎന്കവബ്വസറ്ു�ളിൽനിന്ുലംെഭ്മൊണ്. KPWD/CPWDരജിസ്കരേഷൻഉള്ള�രൊർ�ൊർക്കച് KHRWS-ൽരജിസ്റ്റർകെയ്ച് ദർഘൊസിൽപകങ്കെുക്കൊവുന്തൊണ്.(ഒപ്ച്)തിരുവനന്തപുരലം മാനേജിയംഗ് ഡയറക്ടർ
KRFB PMU

Tender No. PWD/KR/TR/12390/2023_5_1_1/1- Name of Work- KIIFB
-Four Laning of Vazhayila-Pazhakutty-Kacherinada- 11th Stone Road
in Thiruvananthapuram District-Reach 2- Keltron Jn to Valicode Jn CH
3/940 to 8/100 Part TS4-General Civil Work
Bid can be downloaded from the e-tenders portal upto
21/08/2025- 15.00
Bid fee: Rs. 19518/- Bid Security: Rs, 5,00,000/-

for documents and details: https://etenders.kerala.gov.in/nicgep/app

hmbv∏°mcmb M/s skh≥ ssd‰vkv F∂hcn¬ \n∂pw I\dm _m¶v, FdWmIpfw
F.B¿.Fw.imJbv°v CuSmbn In´phm\p≈ 31.07.2025se cq] 2,14,80,072.27 (c≠v
tImSn ]Xn\mev e£Øn F¨]Xn\mbncØn Fgp]Øn c≠v cq] Ccp]Øn
tbgv ss]k) bpw ]enibpw a‰p sNehpIfpw CuSmbn In´phm\p≈XmIp∂p.
_m¶n¬ ]Wbs∏SpØnb/Nm¿÷p≈Xpamb hkvXp skIyq¿Uv s{IUn‰dmb I\dm
_m¶ns‚ A[nImcs∏´ DtZymKÿ≥ {]XoImflIambn/{InbmflIambn
ssIhis∏SpØnbXmIp∂p. ÿmhc hkvXp°fpsS \nehnep≈ ÿnXnbn¬
AXmbXv " "Fhn sS bmtWm'' " "Fßs\ bmtWm'' " "GsXm s° bmtWm'' F∂
ASnÿm\Øn¬ 29-08-2025˛mw XobXn cmhnse 10.30 aWn°pw 11.30 aWn°pw
CSbn¬ (5 an\n‰v hoXw ]cn[nbn√mØ FIvkv‰≥j≥, hn¬∏\ Ahkm\n°p∂
Xp hsc)hn¬∏\ \SØp∂ hnhcw hmbv∏°mscbpw Pmay°mscbpw s]mXp
P\ßsfbpw Adnbn®p sIm≈p∂p.

hn¬∏\ t\m´okv skIyqcn‰n C‚dÃvF≥t^mgvkvsa‚ v dqƒkv 2002 se dqƒ
8(6) & 9 {]Imcap≈ ÿmhc hkvXphns‚ C˛tee hn¬∏\

t\m´okv. (Hm¨sse≥ apJm¥ncw)

F.B¿.Fw.imJ, 2˛mw\ne,
I\dm _m¶v _n¬UnwKv, Nn‰q¿ tdmUv,

FdWmIpfw kuØv, FdWmIpfw˛682016,
PH: 0484-2353072,2353071

Email:cb2875@canarabank.com

kvYmhc hkvXphns‚ hniZhnhcWw: Xr°m°c k∫v cPnkv{Sm¿ Hm^okn¬ 696/2001˛mw
\º¿ B[mc {]Imcw FdWmIpfw Pn√bn¬, IWb∂q¿ Xmeq°n¬, Im°\mSv
hnt√Pn¬ {io.AjvIdns‚ t]cnep≈ do k¿th \w.465/17 ¬ s∏´ 1.17B¿ & do
k¿th \w.465/16 ¬ s∏´ 0.20 B¿ kvYehpw XmaktbmKyamb sI´nShpw AXnep≈
kIehn[ AhImißfpw IqSnbmIp∂p. AXncpIƒ: hS°v: ImZ¿ hI hkvXp; sX°v:
]©mbØv tdmUv; Ing°v: aPoZv hI hkvXp, ]Sn™mdv: ]coXv hI hkvXp.

Xdhne: cq] 96,00,000/- (sXmÆq‰nbmdv e£w cq])
(Xdhne°v apIfnep≈Ipd™Xv 1C≥{Insa‚¬Hm d̂p≈_nÕpIƒam{XtakzoIcn°pIbp≈p)

\ncX{Zhy XpI: cq] 9,60,000/- (H≥]Xv e£Øn Adp]Xn\mbncw cq])

hn¬∏\sb°pdn®p≈ hniZamb \n_‘\Iƒ°pw hyhÿIƒ°pw I\dm _m¶ns‚
www.canarabank.com F∂ sh_vssk‰n¬ sImSpØn´p≈ "C˛Hm£≥" en¶n¬
Zbhmbn kµ¿in°pItbm As√¶n¬ _m¶ns‚ {]hrØn kabßfn¬ I\dm _m¶v,
FdWmIpfw F.B¿.Fw. imJbpambn t^m¨: 0484–2353072/2353071, C˛sabn¬:
cb2875@canarabank.com ¬ _‘s∏tS≠XmWv.

\ncX{Zhyw ka¿∏nt°≠ Ahkm\ Znhkw 28-08-2025 \v sshIń v 5 aWnt°m AXn\v aptºm

C˛tee XobXnbpw kabhpw: 29-08-2025 cmhnse 10.30 \pw cmhnse 11.30 \pw at≤y

XobXn : 08-08-2025
ÿew : FdWmIpfw

(H∏v) A[nImcs∏SpØnbn´p≈ DtZymKkvY≥,
I\dm _m¶v

C˛Hm£≥ t]m¿´¬: https://baanknet.com
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³fûMX:
1. IÔ ´f³fe I e IZ U»f EI  W e ½¹ffUÀffd¹fI  ¦fd°fdUd²f IZ  I fS ¯f½fVf ·ffS °fe¹f »fZJf ¸ff³fI -108 IZ  AÔ°f¦fÊ°f JÔO  dS ´fûdM ÔÊ¦f I e
AfUV¹fI °ff ³fW eÔ W `Ü
2. C ´fS ûö  ´fdS ¯ff¸fûÔ I e Àf¸feÃff »fZJf´fS eÃff Àfd¸fd°f õfS f I e ¦fBÊ AüS  12 A¦fÀ°f 2025 I û Af¹fûdþ°f IÔ ´f³fe IZ  d³fQZVfI 
¸fÔO »f I e ¶f`N I  ¸fZÔ C ³W ZÔ A³fb¸fûdQ°f dI ¹ff ¦f¹ffÜ IÔ ´f³fe IZ  ÀffÔdUd²fI  »fZJf ´fS eÃfI  ³fZ BÀfIZ  d»fE »fZJf´fS eÃff dS ´fûM Ê ´fiQf³f
I e W `Ü
3. U°fÊ¸ff³f AUd²f¹fûÔ I e ´fbdá WZ °fb þW fh ·fe AfUV¹fI  W û, d´fL»fe AUd²f¹fûÔ IZ  AfhI OÞ ûÔ I û ´fb³f: Àf¸fcW eIÈ °f/´fb³f: U¦feI ÊÈ°f dI ¹ff
¦f¹ff W` Ü
4. 1 A´fi`»f 2019 ÀfZ IÔ ´f³fe ´fS  ·ffS °fe¹f »fZJf ¸ff³fI  ´fi¹fûª¹f W `ÔÜ
d°fd±f: 12/08/2025
À±ff³f: ³fBÊ dQ»»fe

¶fûOXÊ IYe AûSX ÀfZ
IÈY°fZ Qb¦fZÊVf ¸f¨fZÊÔMXÐÀf d»fd¸fMXZOX

WXÀ°ff./-
SXûdWX°f AfWXcþf

(´fi¶fÔ²f d³fQZVfIY)
OXeAfBÊE³f: 07859817

Qb¦fZÊVf ¸f¨fZÊÔMXÐÀf d»fd¸fMXZOX
´fÔþeIÈY°f IYf¹ffÊ»f¹f: OXe-251, ·fc°f»f, dOXRZYÔÀf IYfg»fû³fe, ³fBÊ dQ»»fe 110024

ÀfeAfBÊE³f: L65923DL1984PLC248322
BÊ¸fZ»f AfBÊOXe: durgeshmerchants.@gmail.com; ÀfỐ fIYÊ ÀfÔ£¹ff: 011-68888824; UZ¶fÀffBMX: www.durgeshmerchantsltd.com

30 þc³f, 2025 IYû Àf¸ff~ d°f¸ffWXe IZY A»fZJf´fSXedÃf°f dUØfe¹f ´fdSX¯ff¸fûÔ IYf ÀffSXfÔVf (÷Y´fE »ffJ ¸fZÔ)

´fdS ¨ff»f³fûÔ ÀfZ Ib »f Af¹f

AUd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (I S  ´fc½fÊ, AÀff²ffS ¯f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ IZ  ´fV¨ff°f)

I S  ´fc½fÊ A½fd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (A´f½ffdQ°f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ IZ  ´fV¨ff°f)

I S  ´fV¨ff°f AUd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (A´f½ffdQ°f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ IZ  ´fV¨ff°f)

AUd²f WZ °fb Ib »f ½¹ff´fI  Af¹f [AUd²f IZ  d»fE »ff·f/(W fd³f) (I S  ´fV¨ff°f) °f±ff A³¹f ½¹ff´fI 
Af¹f (I S  ´fV¨ff°f) ÀfdW °f]

´fiQØf Bd¢½fM e VfZ¹fS  ´fcÔþe (´fi°¹fZI  AÔdI °f ¸fc»¹f ÷ . 10/-)

dUØfe¹f U¿fÊ 2024 IZ  »fZJf´fS edÃf°f ¶f`»fZÔÀf VfeM  ¸fZÔ QVffÊE A³fbÀffS  AfS dÃf°f d³fd²f¹ffh (´fb³f¸fcÊ»¹ffÔI ³f
AfS dÃf°f d³fd²f I û LûOÞ I S )

´fid°f VfZ¹fS  Af¹f (÷ . 10 ´fid°f VfZ¹fS ) (¨ff»fc E½fa ¶fÔQ ´fdS ¨ff»f³fûÔ WZ °fb):

(E) ¶fZdÀfI 

(¶fe) O fB»¹fcMZ O 

IiY.Àfa. d½f½fSX¯f Àf¸ff´°f d°f¸ffWXe Àf¸ff´°f ½f¿fÊ

30.06.2025
(A»fZJf´fSXedÃf°f)

31.03.2025
(A»fZJf´fSXedÃf°f)

30.06.2024
(A»fZJf´fSXedÃf°f)

31.03.2025
(»fZJf´fSXedÃf°f)

EE³fEÀf BÔOXÀMÑeþ d»fd¸fMXZOX
(ÀfeAfBÊE³f L15130HR1994PLC032362)

´fÔþeIÈY°f IYf¹ffÊ»f¹f-136 dIY¸fe, ¦ffhU EUÔ OXfIY§fSX-Vff¸f¦fPÞX, dþ»ff-IYSX³ff»f, WXdSX¹ff¯ff-132116
UZ¶fÀffBMX: www.ansfoods.com BÊ¸fZ»f AfBÊOXe- ansagro.limited@gmail.com

dMX´´fd¯f¹ffh:
1. C ´fS ûö  ´fdS ¯ff¸f ÀfZ¶fe (E»fAûO eAfS ) dUd³f¹f¸f, 2015 IZ  d³f¹f¸f 33 IZ  A³fbÀffS  ÀM fgI  E¢Àf¨fZÔþ (¶feEÀfBÊ) ¸fZÔ QfdJ»f 30 þc³f, 2025 I û Àf¸ff~ d°f¸ffW e IZ 

dUÀ°fÈ°f ´fifø ´f I f EI  AÔVf W ` AüS  BÀfI f ´fcS f ´fifø ´f IÔ ´f³fe AüS  ¶feEÀfBÊ I e UZ¶fÀffBM  ´fS  C ´f»f¶²f W `Ü
2. 30 þc³f, 2025 I û Àf¸ff~ d°f¸ffW e IZ  dUØfe¹f ´fdS ¯ff¸fûÔ I e »fZJf ´fS eÃff Àfd¸fd°f õfS f Àf¸feÃff I e ¦fBÊ AüS  d³fQZVfI  ¸fÔO »f õfS f 12/08/2025 I û Af¹fûdþ°f A´f³fe

¶f`N I  ¸fZÔ A³fb¸fûdQ°f dI ¹ff ¦f¹ffÜ
3. d´fL»fZ U¿fÊ/AUd²f IZ  AfÔI OÞ ûÔ I û AfUV¹fI °ff³fbÀffS  ´fb³f½¹fÊUdÀ±f°f dI ¹ff ¦f¹ff W `Ü

EE³fEÀf BÔOXÀMÑeþ d»fd¸fMXZOX IZY d»fE
WXÀ°ffÃfSXIY°ffÊ/-
(¸fZdWXÔQSX Vf¸ffÊ)

dQ³ffÔIY: 12/08/2025 ´fi¶fÔ²f d³fQZVfIY
À±ff³f: ³fBÊ dQ»»fe OXeAfBÊE³f-00036252

30 þc³f, 2025 IYû Àf¸ff~ d°f¸ffWXe IZY d»fE ÀM`X¯OXE»fû³f A»fZJf´fSXedÃf°f dUØfe¹f ´fdSX¯ff¸fûÔ IYf ÀffSXfÔVf
dÀIiY´MX IYûOX -531406 (¶feEÀfBÊ) (»ffJ ÷Y´f¹fZ ¸fZÔ)

d½f½fSX¯f

´fdS ¨ff»f³fûÔ ÀfZ Ib »f Af¹f

A½fd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (I S  °f±ff A´f½ffdQ°f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ ÀfZ ´fc½fÊ)

I S  ´fc½fÊ A½fd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (A´f½ffdQ°f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ IZ 
´fV¨ff°f)

I S  ´fV¨ff°f A½fd²f WZ °fb d³f½f»f »ff·f/(W fd³f) (A´f½ffdQ°f AüS /¹ff AÀff²ffS ¯f ¸fQûÔ IZ 
´fV¨ff°f)

A½fd²f WZ °fb Ib »f ½¹ff´fI  Af¹f (A½fd²f WZ °fb »ff·f/(W fd³f) (I S  ´fV¨ff°f) °f±ff A³¹f
½¹ff´fI  Af¹f (I S  ´fV¨ff°f) Vffd¸f»f)

´fiQØf Bd¢½fM e VfZ¹fS  ´fcaªfe (÷ . 10 ´fid°f VfZ¹fS  AadI °f ¸fc»¹f)

A³¹f Bd¢½fM e (´fb³f¸fcÊ»¹ffaI ³f AfS dÃfd°f I û L ûOÞ I S  ªf`Àff dI  ¦f°f ½f¿fÊ IZ  °fb»f³f´fÂf ¸fZÔ
´fiQdVfÊ°f W` )

Af¹f ´fid°f VfZ¹fS  ÷ . 10/- ´fi°¹fZI  IZ  Àf°f°f AüS  AÀf°f°f ´fdS ¨ff»f³fûÔ WZ °fb
(I ) ¶fZdÀfI 
(J) O fB»¹fcMZ O 

Àf¸ff´°f 
d°f¸ffWXe

30.06.2025

(A»fZJf´fSXedÃf°f)

Àf¸ff´°f 

d°f¸ffWXe

31.03.2025

(»fZJf´fSXedÃf°f)

Àf¸ff´°f 

d°f¸ffWXe

30.06.2024

(A»fZJf´fSXedÃf°f)

Àf¸ff´°f 

½f¿fÊ

31.03.2025

(»fZJf´fSXedÃf°f)

IiY.
Àfa.

Uf¯fe IYfg¸fdVfÊ¹f»Àf d»fd¸fMXZOX
201, 2SXe ¸fÔdþ»f, ¶feE¸fÀfe WXfCXÀf, E³f ¶»ffgIY,
¸ff÷Yd°f ÀfbþbIYe ESXZ³ff IZY ´ffÀf, IY³ffgMX ´»fZÀf,

dQ»»fe-110001
CIN: L74899DL1988PLC106425

BÊ-¸fZ»f AfBÊOXe: info@vanicommercials.com

RYû³f ³fÔ¶fSX: +91-9560066230

Àfc¨f³ff
E°fïÐUfSf Àfcd¨f°f dI ¹ff þf°ff W` dI :
IÔ ´f³fe I e 38UeÔ Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ¶fb²fUfS, 3 dÀf°fÔ¶fS,
2025 I û Àfb¶fW 11:00 ¶fþZ UedO¹fû I fg³Ri ZÔdÀfÔ¦f IZ ¸ff²¹f¸f
ÀfZ Af¹fûdþ°f I e þfE¦fe, dþÀf¸fZÔ 12 A¦fÀ°f, 2025 I e
¶f`NI IZ Àfc¨f³ff ¸fZÔ d³f²ffÊdS°f I f¹fÊ ´fcS Z dI E þfEÔ¦fZÜ
IÔ ´f³fe ³fZ ¸fÔ¦f»fUfS, 12 A¦fÀ°f, 2025 I û 38UeÔ Ufd¿fÊI
Af¸f ¶f`NI I f Àfc¨f³ff AüS U¿fÊ 2024-25 I e Ufd¿fÊI
dS´fûMÊ B»fZ¢MÑfgd³fI ¸ff²¹f¸f ÀfZ C³f ÀfQÀ¹fûÔ I û ·fZþ Qe W`,
dþ³fIZ BÊ¸fZ»f ´f°fZ VfbIi UfS, 8 A¦fÀ°f, 2025 ("I M-AfgR
d°fd±f") °fI IÔ ´f³fe/dO´ffgdþMSe ´ffdMÊdÀf´fZÔM IZ ´ffÀf
´fÔþeIÈ °f ±fZÜ
Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI I f Àfc¨f³ff ÀfeOeEÀfE»f UZ¶fÀffBM
www.evotingindia.com ´fS QZJf/OfC³f»fûO dI ¹ff
þf ÀfI °ff W`ÜÀfc¨f³ff I e ·füd°fI ´fid°f IÔ ´f³fe IZ ´fÔþeIÈ °f
I f¹ffÊ»f¹f ¸fZÔ Àfb¶fW 10:00 ¶fþZ ÀfZ Qû´fWS 12:00 ¶fþZ °fI
d³fSeÃf¯f IZ d»fE C´f»f¶²f W`Ü
IÔ ´f³fe Ad²fd³f¹f¸f, 2013 I e ²ffSf 91 AüS ÀfZ¶fe (d»fdÀMÔ¦f
Afgd¶»f¦fZVf³Àf EÔO dOÀ¢»fûþS dS¢½ff¹fS¸fZÔM ÐÀf) SZ¦fb»fZVfÔÀf,
2015 ("d»fdÀMÔ¦f S Z¦fb»fZVfÔÀf") IZ dUd³f¹f¸f 42 IZ A³fbÀffS,
Cö Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI IZ d»fE IÔ ´f³fe IZ ÀfQÀ¹fûÔ I f
SdþÀMS AüS VfZ¹fS MÑfÔÀfR S ¶fb¢Àf SdUUfS, 31 A¦fÀ°f,
2025 ÀfZ ¶fb²fUfS, 3 dÀf°fÔ¶fS, 2025 °fI (Qû³fûÔ dQ³f
Vffd¸f»f) ¶fÔQ SWZÔ¦fZÜ
IÔ ´f³fe Ad²fd³f¹f¸f, 2013 I e ²ffSf 108 IZ ´fifU²ff³fûÔ,
IÔ ´f³fe (´fi¶fÔ²f³f AüS ´fiVffÀf³f) d³f¹f¸f, 2014 IZ d³f¹f¸f 20
(þ`Àff dI IÔ ´f³fe (´fi¶fÔ²f³f AüS ´fiVffÀf³f) ÀfÔVfû²f³f d³f¹f¸f,
2015 õfSf ÀfÔVfûd²f°f) AüS d»fdÀMÔ¦f S Z¦fb»fZVf³f IZ dUd³f¹f¸f
44 IZ A³fbÀffS, IÔ ´f³fe A´f³fZ ÀfQÀ¹fûÔ I û Ufd¿fÊI Af¸f
¶f`NI ¸fZÔ d³f¿´ffdQ°f dI E þf³fZ Uf»fZ I f¹fûÊÔ IZ ÀfÔ¶fÔ²f ¸fZÔ
ÀfZÔMÑ»f dO´ffgdþMSe ÀfdUÊÀfZþ d»fd¸fMZO (ÀfeOeEÀfE»f) õfSf
BÊ-UûdMÔ¦f I e ÀfbdU²ff ´fiQf³f I SIZ ´fiÀf³³f W`Ü
BÊ-UûdMÔ¦f I e ÀfbdU²ff SdUUfS, 31 A¦fÀ°f, 2025 (Àfb¶fW
9:00 ¶fþZ) ÀfZ ¸fÔ¦f»fUfS, 2 dÀf°fÔ¶fS, 2025 (Vff¸f 5:00
¶fþZ) °fI C´f»f¶²f SWZ¦fe, dþÀfIZ ¶ffQ BÊ-UûdMÔ¦f I e
A³fb¸fd°f ³fWeÔ Qe þfE¦feÜ
B»fZ¢MÑfgd³fI ¸ff²¹f¸f ÀfZ ¹ff Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ¸fZÔ ¸f°fQf³f
I S³fZ I e ´ffÂf°ff d³f²ffÊdS°f I S³fZ IZ d»fE I M-AfgR d°fd±f
¶fb²fUfS, 27 A¦fÀ°f, 2025 W`Ü
I ûBÊ ·fe ½¹fdö , þû Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI IZ Àfc¨f³ff IZ ´fiZ¿f¯f
IZ ¶ffQ IÔ ´f³fe IZ VfZ¹fS ´fif~ I S°ff W` AüS I M-AfgR d°fd±f
°fI VfZ¹fS²ffSI W `, UW
helpdesk.evoting@cdslindia.com ´fS A³fbSû²f
·fZþI S »ffgd¦f³f AfBÊOe AüS ´ffÀfUOÊ ´fif~ I S ÀfI °ff W`Ü
Wf»ffÔdI , ¹fdQ Af´f dS¸fûM BÊ-UûdMÔ¦f IZ d»fE ´fW»fZ ÀfZ We
ÀfeOeEÀfE»f IZ Àff±f ´fÔþeIÈ °f W`Ô, °fû Af´f A´f³ff UûM
Of»f³fZ IZ d»fE A´f³fe ¸füþcQf ¹fcþS AfBÊOe AüS ´ffÀfUOÊ
I f C´f¹fû¦f I S ÀfI °fZ W `ÔÜ
Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ¸fZÔ dS¸fûM BÊ-UûdMÔ¦f I e ÀfbdU²ff
C´f»f¶²f Wû¦feÜ dþ³f ÀfQÀ¹fûÔ ³fZ Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ÀfZ
´fW»fZ We dS¸fûM BÊ-UûdMÔ¦f IZ ¸ff²¹f¸f ÀfZ A´f³ff UûM Of»f
dQ¹ff W`, UZ ·fe Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ¸fZÔ ·ff¦f »fZ ÀfI °fZ W `Ô,
»fZdI ³f C³WZÔ Ufd¿fÊI Af¸f ¶f`NI ¸fZÔ UûM Of»f³fZ I f
Ad²fI fS ³fWeÔ Wû¦ffÜ
BÊ-UûdMÔ¦f IZ ÀfÔ¶fÔ²f ¸fZÔ dI Àfe ·fe ´fiV³f ¹ff Àf¸fÀ¹ff IZ ¸ff¸f»fZ
¸fZÔ, IÈ ´f¹ff ÀfQÀ¹fûÔ IZ d»fE A¢ÀfS ´fcLZ þf³fZ Uf»fZ ´fiV³f
(FAQs) AüS ÀfQÀ¹fûÔ IZ d»fE BÊ-UûdMÔ¦f C´f¹fû¦fI °ffÊ
¸f`³fbA»f QZJZÔ, þû www.evotingindia.com
´fS C´f»f¶²f W `Ô, ¹ff
helpdesk.evoting@cdslindia.com ´fS EI BÊ¸fZ»f
d»fJZÔ, ¹ff ßfe SfIZ Vf Q»fUe, C´f ´fi¶fÔ²fI , ÀfeOeEÀfE»f E
dUÔ¦f, 25UeÔ ¸fÔdþ»f, ¸f`Sf±f³f μ¹fc¨fSE¢Àf, ¸fR °f»ff»f d¸f»f
IÔ ´ffCÔO, E³f E¸f þûVfe ¸ff¦fÊ, »fûAS ´fSZ»f (´fcUÊ), ¸fbÔ¶fBÊ-
400013 ÀfZ 1800-22-5533 ´fS ¹ff IÔ ´f³fe IZ ´fÔþeIÈ °f
I f¹ffÊ»f¹f IZ ´f°fZ ´fS ÀfÔ´fI Ê I SZÔÜ

¶fûOXÊ IZY AfQZVf ÀfZ
Uf¯fe IYfģ fdVfÊ¹f»Àf d»fd¸fMXZOX IZY d»fE

À±ff³f: ³fBÊ dQ»»fe WXÀ°ff/-
dQ³ffÔIY: 12 A¦fÀ°f, 2025 BdVf°ff A¦fiUf»f

IÔY´f³fe Àfd¨fU AüSX A³fb́ ff»f³f Ad²fIYfSXe
E¸f. ³fÔ¶fSX 65528

d½f½fSX¯f

IbY»f Af¹f

IYSX ÀfZ ´fc½fÊ A½fd²f IZY d»fE VfbðX »ff·f/
(WXfd³f) (AÀff²ffSX¯f ¸fQûÔ ÀfZ ´fc½fÊ)

IYSX IZY ¶ffQ A½fd²f IZY d»fE VfbðX »ff·f/
(WXfd³f) (AÀff²ffSX¯f ¸fQûÔ IZY ¶ffQ)

IYSX IZY ¶ffQ A½fd²f IZY d»fE VfbðX »ff·f/
(WXfd³f) (AÀff²ffSX¯f ¸fQûÔ IZY ¶ffQ)

A½fd²f IZY d»fE IbY»f ½¹ff´fIY Af¹f [IYSX
IZY ¶ffQ »ff·f/(WXfd³f) IYû Vffd¸f»f IYSXIZY
°f±ff A³¹f ½¹ff´fIY Af¹f (IYSX IZY ¶ffQ)]

Bd¢½fMXe VfZ¹fSX ´fcaªfe

´fc½fÊ ½f¿fÊ IZY AaIZYdÃf°f °fb»f³f´fÂf ¸fZÔ QVffÊE
A³fbÀffSX AfSXdÃf°f (´fb³f¸fcÊ»¹ffaIY³f
AfSXdÃf°fûÔ IZY Ad°fdSX¢°f)

Af¹f ´fid°f Vû¹fSX ( 10 ÷Y. ´fid°f)(ªffSXe
E½fa ¶faQ ´fï ff»f³fûÔ IZY d»fE)
1. ¸fc»f:
2. °f³fbIÈY°f:

30.06.2025
IYû Àf¸ff´°f
d°f¸ffWXe

(A³faIZYdÃf°f)

42.21

(2.76)

(2.76)

(3.27)

(3.27)

231.30

-

(0.14)
(0.14)

31.03.2025
IYû Àf¸ff´°f
d°f¸ffWXe

(AaIZYdÃf°f)

48.53

6.68

6.68

14.36

14.67

231.30

-

0.62
0.62

30.06.2024
IYû Àf¸ff´°f
d°f¸ffWXe

(A³faIZYdÃf°f)

34.38

(19.26)

(19.26)

(19.52)

(19.52)

231.30

(0.84)
(0.84)

31.03.2025
IYû Àf¸ff´°f

½f¿fÊ

(AaIZYdÃf°f)

167.64

(50.91)

(50.91)

(45.09)

(44.78)

231.30

165.77

(1.95)
(1.95)

I i .
Àfa.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

dMX´´f¯fe: C´fSû¢°f d½f½fS¯f ÀfZ¶fe (Af´fdØf¹fûÔ IZ Àfc¨feI S¯f °f±ff ´fiIÈ MeI S¯f A´fZÃffaE) d½fd³f¹f¸f³fûÔ, 2015 IZ d½fd³f¹f¸f³f 33 IZ Aa°f¦fÊ°f Vû¹fS
¶ffªffS ¸fZÔ QfdJ»f A³faIZ dÃf°f d½fØfe¹f ´fdS¯ff¸fûÔ IZ d½fÀ°fÈ°f ´fifø ´f I f ÀffS W`Ü d½fÀ°fÈ°f d½fØfe¹f ´fdS¯ff¸fûÔ AüS BÀf d½f½fS¯f I e AfgdOM I ¸fZMe
õfSf Àf¸feÃff I e ¦fBÊ ±fe AüS 12 A¦fÀ°f, 2025 I û Af¹fûdªf°f BÀfIZ Àfa¶fad²f°f ¶f`NI ¸fZÔ d³fQZVfI ûÔ IZ ¶fûOÊ õfSf A³fb¸fûdQ°f dI ¹ff ¦f¹ff W`Ü
A³faIZ dÃf°f d½fØfe¹f ´fdS¯ff¸fûÔ IZ d½fÀ°fÈ°f ´fifø ´f Ia ´f³fe I e ½fZ¶fÀffBÊM (http://www.globalbol.com) AüS ¶feEÀfBÊ d»f. I e ½fZ¶fÀffBÊM
(www.bseindia.com) ´fS C´f»f¶²f W`aÜ dWX°fZ E½fa IÈY°fZ d³fQZVfIYûÔ IYf ¶fûOÊX

EÀf IZY Vf¸ffÊ
À±ff³f: IYû»fIYf°ff A²¹fÃf
dQ³ffaIY: 12 A¦fÀ°f, 2025 (DIN :00041150)

·f¦fU°fe Afg¢Àfeþ³f d»fd¸fMXZOX
(CIN No: L74899HR1972PLC006203) X

´faªfeIÈY°f IYf¹ffÊ»f¹f: ´»ffgM 5, ÀfZ¢MS 25, ¶f»»f·f¦fPÞ, WdS¹ff¯ff- 121004
30 ªfc³f, 2025 IYû Àf¸ff~ d°f¸ffWXe IZY d»fE

»fZ£ff´fSXedÃf°f d½fØfe¹f ´fdSX¯ff¸f IYf ÀffSX
(BÊX´feEÀf IYû LXûOÞXIYSX »ff£fûÔ ¸fZÔ)

´fVfb´fd°f dÀ´fd³fÔ¦f EÔOX UedUÔ¦f d¸f»Àf d»fd¸fMXZOX
´fÔþe. IYf¹ffÊ»f¹f: ¦ffhU I ´fSeUfÀf (²ffø WZOÞf) dþ»ff S ZUfOÞe, WdS¹ff¯ff

´fi²ff³f IYf¹ffÊ»f¹f: 127-128, dÂf·fbU³f I fg¸´»fZ¢Àf, BÊV½fS ³f¦fS, ¸f±fbSf SûO, ³fBÊ dQ»»fe 110 065

VfZ¹fSX²ffSXIYûÔ IZY d»fE Àfc¨f³ff
·füd°fIY VfZ¹fSXûÔ IZY WXÀ°ffÔ°fSX¯f A³fbSXû²fûÔ IYû Qû¶ffSXf þ¸ff IYSX³fZ IZY d»fE dUVfZ¿f dUÔOXû

E°fïÐUfSf Àfcd¨f°f dI ¹ff þf°ff W` dI ÀfZ¶fe ´fdS´fÂf ÀfÔ£¹ff SEBI/HO/MIRSD/MIRSD-
PoD/P/CIR/2025/97 dQ³ffÔI 02 þb»ffBÊ, 2025 IZ A³fbÀffS, IÔ ´f³fe ³fZ d³fUZVfI ûÔ IZ d»fE ·füd°fI
VfZ¹fSûÔ IZ WÀ°ffÔ°fS¯f IZ C³f A³fbSû²fûÔ I û dR S ÀfZ þ¸ff I S³fZ IZ d»fE LW ¸fWe³fZ I e EI dUVfZ¿f dUÔOû
Jû»fe W`, þû 01 A´fi`»f, 2019 I e Àf¸f¹f Àfe¸ff ÀfZ ´fW»fZ þ¸ff dI E ¦fE ±fZ AüS QÀ°ffUZþûÔ/´fidIi ¹ff ¸fZÔ
I ¸fe ¹ff dI Àfe A³¹f I fS¯f ÀfZ AÀUeIÈ °f/Uf´fÀf I S dQE ¦fE ±fZÜ
¹fW dUÔOû 07 þb»ffBÊ, 2025 I û Jb»fe W` AüS 06 þ³fUSe, 2026 I û ¶fÔQ Wû þfE¦feÜ BÀf AUd²f IZ
QüSf³f, Àf·fe Qû¶ffSf þ¸ff I e ¦fBÊ ´fid°f·fcd°f¹ffÔ IZ U»f Oe¸f`MdS¹f»ffBªO ø ´f ¸fZÔ þfSe I e þfEÔ¦fe, AüS
WÀ°ffÔ°fS¯f-ÀfW-Oe¸f`M A³fbSû²fûÔ IZ d»fE ¸ff³fI ´fidIi ¹ff I f ´ff»f³f dI ¹ff þfE¦ffÜ dþ³f VfZ¹fS²ffSI ûÔ ³fZ
31 ¸ff¨fÊ, 2021 I e d´fL»fe Àf¸f¹f Àfe¸ff LûOÞ Qe ±fe, C³WZÔ IÔ ´f³fe IZ AfSMeE ¹ff³fe ÀI fBÊ»ffB³f
R fB³fZÔdVf¹f»f ÀfdUÊÀfZþ ´fifBUZM d»fd¸fMZO I û AfUV¹fI QÀ°ffUZþ þ¸ff I SIZ BÀf AUÀfS I f »ff·f
CNf³fZ IZ d»fE ´fiû°ÀffdW°f dI ¹ff þf°ff W`Ü
VfZ¹fS²ffSI IZ ´ffÀf EI Oe¸f`M Jf°ff Wû³ff ¨ffdWE AüS CÀfZ A´f³fZ MÑfÔÀfR S A³fbSû²f I û W¸ffS Z AfSMeE
IZ ´ffÀf dR S ÀfZ þ¸ff I S°fZ Àf¸f¹f A´f³fZ ¢»ffBÔM ¸ffÀMS d»fÀM(ÀfeE¸fE»f) I û MÑfÔÀfR S QÀ°ffUZþûÔ AüS
VfZ¹fS ´fi¸ff¯f´fÂfûÔ IZ Àff±f ´fiQf³f I S³ff Wû¦ffÜ ·füd°fI VfZ¹fSûÔ IZ WÀ°ffÔ°fS¯f IZ d»fE I f³fc³fe ø ´f ÀfZ U`²f
AüS ´fc¯fÊ QÀ°ffUZþûÔ I û dR S ÀfZ þ¸ff I S³fZ ´fS dU¨ffS dI ¹ff þfE¦ff, þWfÔ ÀUfd¸f°U I û »fZI S I ûBÊ
dUUfQ ³fWeÔ W `Ü d³fUZVfI A´f³fZ A³fbSû²f I û 06 þ³fUSe, 2026 °fI W¸ffS Z AfSMeE IZ ´ffÀf ³fe¨fZ dQE
¦fE ´f°fZ ´fS þ¸ff I S ÀfI °fZ W `Ô:
ÀIYfBÊ»ffB³f RYfB³fZÔdVf¹f»f ÀfdUÊÀfZþ ´fifBUZMX d»fd¸fMXZOX
OXe-153/E, 1»fe ¸fÔdþ»f, AûJ»ff BÔOXdÀMÑ¹f»f EdSX¹ff, RZYþ-1, ³fBÊ dQ»»fe-110020
+91-11-40450193-97 AüSX 011-26812682-83
UZ¶fÀffBMX: www.skylinerta.com/
BÊ¸fZ»f: admin@skylinerta.com
³fûMX: Àf·fe VfZ¹fSX²ffSXIYûÔ ÀfZ A³fbSXû²f WX` dIY UZ IÔY´f³fe/AfSMeE/dO´ffgdþMSe ´ffdMÊdÀf´fZÔM IZ ´ffÀf
A´f³fe BÊ¸fZ»f AfBÊOe A´fOZM I SZÔÜ

´fVfb´fd°f dÀ´fd³fÔ¦f EÔOX UedUÔ¦f d¸f»Àf d»fd¸fMXZOX IZY d»fE
WXÀ°ff/-

(SX¸fZVf IbY¸ffSX þ`³f)
À±ff³f: dQ»»fe ´fi¶fÔ²f d³fQZVfIY
dQ³ffÔIY: 12.08.2025 OXeAfBÊE³f: 00575142

ÀffUÊþd³fIY Àfc¨f³ff
RYfģ fÊ ³fÔ. AfBÊE³fÀfe-26

IÔ ´f³fe (d³f¦f¸f³f) d³f¹f¸f, 2014 IZ d³f¹f¸f 30 IZ AÔ°f¦fÊ°f
IZ ÔQi ÀfSI fS, ÃfZÂfe¹f d³fQZVfI (AfSOe), CØfSe ÃfZÂf, ¶fe-2
dUÔ¦f, 2Se ¸fÔdþ»f, ´fÔ. Qe³fQ¹ff»f AÔ°¹fûQ¹f ·fU³f, 2Se ¸fÔdþ»f,
ÀfeþeAû I fg¸´»fZ¢Àf, ³fBÊ dQ»»fe-110003 IZ Àf¸fÃf

IÔ ´f³fe Ad²fd³f¹f¸f, 2013, IÔ ´f³fe Ad²fd³f¹f¸f, 2013 I e ²ffSf 13
(4) °f±ff IÔ ´f³fe (d³f¦f¸f³f) d³f¹f¸f, 2014 IZ d³f¹f¸f 30 (5)

(I ) IZ °fW°f
AüS

Àf³³f¸f EÀf4 ¸f`³fZþ¸fZÔMX ÀfdUÊÀfZþ BÔdOX¹ff ´fifBUZMX d»fd¸fMXZOX
dþÀfI f ´fÔþeIÈ °f I f¹ffÊ»f¹f 501 AüS 502, 5UeÔ ¸fÔdþ»f, BSûÀf
I fg´fûS ÊZM MfgUS, ³fZWø ´»fZÀf, ³fBÊ dQ»»fe 110019 ¸fZÔ dÀ±f°f W`, IZ
¸ff¸f»fZ ¸fZÔÜ

...¹ffd¨fIYfIY°ffÊ
E°fõfSf Af¸f þ³f°ff I û Àfcd¨f°f dI ¹ff þf°ff W` dI "Sf¿MÑe¹f Sfþ²ff³fe
ÃfZÂf (E³fÀfeMe) dQ»»fe" ÀfZ IÔ ´fd³f¹fûÔ IZ SdþÀMÑfS, ¸fWfSf¿MÑ IZ
Ad²fI fS ÃfZÂf ¸fZÔ " ¸fWfSf¿MÑ Sfª¹f" ¸fZÔ CÀfIZ ´fÔþeIÈ °f I f¹ffÊ»f¹f
I û ´fdSUd°fÊ°f I S³fZ IZ d»fE IÔ ´f³fe I û ÀfÃf¸f ¶f³ff³fZ IZ d»fE 12
A¦fÀ°f, 2025 I û Af¹fûdþ°f AÀff²ffS¯f Af¸fÀf·ff ¸fZÔ ´ffdS°f dUVfZ¿f
´fiÀ°ffU IZ A³fbÀffS IÔ ´f³fe IZ ¸fZ¸fûS ZÔO¸f AfgR EÀfûdÀfEVf³f IZ
´fdSU°fÊ³f I e ´fbdá IZ d»fE I ¸´f³fe Ad²fd³f¹f¸f, 2013 I e ²ffSf 13
IZ AÔ°f¦fÊ°f AfUZQI IZ ÔQi ÀfSI fS IZ ´ffÀf AfUZQ³f I S³fZ I f ´fiÀ°ffU
I S°fe W`Ü
IÔ ´f³fe IZ ´fÔþeIÈ °f I f¹ffÊ»f¹f IZ BÀf ´fiÀ°ffdU°f ´fdSU°fÊ³f ÀfZ ¹fdQ
dI Àfe ½¹fdö I f dW°f ´fi·ffdU°f Wû°ff Wû, UZ A´f³fe Af´fdØf CÀfIZ
´fÔþeIÈ °f I f¹ffÊ»f¹f 501 AüS 502, 5UeÔ ¸fÔdþ»f, BSûÀf I fg´fûS ÊZM
MfgUS, ³fZWø ´»fZÀf, ³fBÊ dQ»»fe 110019 ¸fZÔ AfUZQI IÔ ´f³fe Àf³³f¸f
EÀf4 ¸f`³fZþ¸fZÔM ÀfdUÊÀfZþ BÔdO¹ff ´fifBUZM d»fd¸fMZOI û CÀfI e EI
´fid°f IZ Àff±f BÀf Àfc¨f³ff IZ ´fiI fVf³f I e d°fd±f ÀfZ ¨füQW(14) dQ³fûÔ
IZ ·fe°fS A´f³fZ dW°f I e ´fiIÈ d°f °f±ff Af´fdØf IZ I fS¯fûÔ I f C»»fZJ
I S°fZ W bE EI Vf´f±f ´fÂf õfSf Àf¸fd±fÊ°f A´f³fe Af´fdØf ÃfZÂfe¹f
d³fQZVfI CØfSe ÃfZÂf IZ ´f°fZ:

Àf³³f¸f EÀf4 ¸f`³fZþ¸fZÔMX ÀfdUÊÀfZþ BÔdOX¹ff
´fifBUZMX d»fd¸fMXZOX IZY d»fE
(¸fûWX³f SXf§fU³f ³f`¹fSX)

dQ³ffÔI : 12.08.2025 d³fQZVfIY
À±ff³f: ³fBÊ dQ»»fe OXeAfBÊE³f: 07814201

´f°ff: Àf³³f¸f EÀf4 ¸f`³fZþ¸fZÔMX ÀfdUÊÀfZþ
BÔdOX¹ff ´fifBUZMX d»fd¸fMXZO

501 AüSX 502, 5UeÔ ¸fÔdþ»f, BSXûÀf
IYfg´fûSXÊZMX MXfgUSX, ³fZWXøY ´»fZÀf, ³fBÊ dQ»»fe 110019

CIN: U74900DL2012FTC235619

Àfc¨f³ff

E°fïÐUfSf Àfcd¨f°f dI ¹ff þf°ff W ` dI ¶f`Q ÀMfgI ¶fiûdIÔ ¦f
ÀfdUÊÀfZþ ´fifBUZM d»fd¸fM ZO(EI ¦f`S-þ¸ff »fZ³fZ Uf»fe
E³f¶feER Àfe, dþÀfI f ´fÔþeI S¯f ÀfÔ£¹ff B-14.02553
W`) dþÀfI f ´fÔþeIÈ °f I f¹ffÊ»f¹f 101, ´fW»fe ¸fÔdþ»f,
E³fE³f ¸ffg»f, ¸fÔ¦f»f¸f ´»fZÀf, ÀfZ¢MS-3, SûdW¯fe, dQ»»fe-
110085 ´fS W`, A´f³fZ ´fi¶fÔ²f³f ¸fZÔ ¶fQ»ffU I e ´fidIi ¹ff ¸fZÔ
W ` dþÀfIZ °fW°f ßfe dQ³fZVf Ib ¸ffS ¦fb~f, ßfe¸f°fe Àfb¸f³f ¦fb~f
AüS ßfe¸f°fe dþ´Àff ¦fb~f I û IÔ ´f³fe IZ d³fQZVfI IZ ø ´f
¸fZÔ d³f¹fbö dI ¹ff þf SWf W`Ü
¹fdQ dI Àfe »fZ³fQfS, þ¸ffI °ffÊ, ¹ff dI Àfe A³¹f ½¹fdö I û
IÔ ´f³fe IZ ´fi¶fÔ²f³f ¸fZÔ BÀf ¶fQ»ffU ´fS I ûBÊ Af´fdØf W `,
°fû UW BÀf Àfc¨f³ff IZ ´fiI fVf³f IZ 30 dQ³fûÔ IZ ·fe°fS
A´f³fe Af´fdØf ·ffS°fe¹f dSþUÊ ¶f`ÔI IZ ¦f`S-¶f`ÔdIÔ ¦f
´f¹fÊUZÃf¯f, ³fBÊ dQ»»fe IZ ÃfZÂfe¹f I f¹ffÊ»f¹f I û d»fdJ°f
ø ´f ¸fZÔ ·fZþ ÀfI °ff W `Ü 30 dQ³fûÔ I e AUd²f Àf¸ff~ Wû³fZ
IZ ¶ffQ, IÔ ´f³fe ³fE d³fQZVfI ûÔ I û d³f¹fbö I SZ¦fe AüS
´fbSf³fZ d³fQZVfI ûÔ I f BÀ°feR f ÀUeI fS I SZ¦fe, AüS CÀf
dQ³f ÀfZ ³fE d³fQZVfI IÔ ´f³fe I f I fSû¶ffS ÀfÔ·ff»fZÔ¦fZÜ
C´fSûö Àfc¨f³ff "´fi¶fÔ²f³f/d³f¹fÔÂf¯f ¸fZÔ ¶fQ»ffU IZ ¶ffS Z ¸fZÔ
´fcUÊ ÀffUÊþd³fI Àfc¨f³ff I e AfUV¹fI °ff" ÀfZ ÀfÔ¶fÔd²f°f
AfS¶feAfBÊ ´fdS´fÂf IZ A³fbÀffS, Ad²fÀfc¨f³ff ÀfÔ£¹ff
DNBS. (PD) 029/CGM(CDS-2015) dQ³ffÔI
09 þb»ffBÊ, 2015 IZ ´f`Sf 5 AüS IÔ ´f³fe I û þfSe
dQ³ffÔI 25 þb»ffBÊ 2025 IZ AfS¶feAfBÊ A³fb¸fûQ³f IZ
°fW°f þfSe dI ¹ff ¦f¹ff W `Ü ¹fW Àfc¨f³ff ³fE AüS ´fbSf³fZ
´fi¶fÔ²f³f °f±ff IÔ ´f³fe õfSf ÀfÔ¹fbö ø ´f ÀfZ dQ¹ff þf SWf W`Ü

³fBÊ dQ»»fe
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Five months after business-

line highlighted a tax anom-
aly discouraging private in-
dustry, the Ministry of
Defence (MoD) has decided
to absorb 18 per cent GST
levied on private start-ups
and MSMEs on receiving
government funds for carry-
ing out research and devel-
opment (R&D) for develop-
ing and producing military
products.

While private MSMEs and
start-ups are taxed, govern-
ment research associations,
universities, colleges and
other entities, registered un-
der the Department of Sci-
entific and Industrial Re-
search (DSIR), were
exempted from the tax by the
GST Council through a noti-
fication issued on October 8,
2024. 

The MoD allocates a
budget annually for carrying
out R&D through schemes
like the iDEX [(Innovations
for Defence Excellence),
which is an o�shoot of  De-
fence Innovation Organisa-
tion (DIO)] and the Defence
Research and Development
Organisation’s (DRDO’s)
Technology Development
Fund (TDF).  

These are meant to finan-
cially help MSMEs and start-
ups to get indigenous mod-
ern technology as the Centre
realised limitations of de-
fence PSUs in meeting futur-
istic warfare demands of the
armed forces.

“..Approval is hereby con-
veyed for the reimbursement
of GST, as applicable, over
and above the grant-in-aid
provided to MSMEs and
start-ups under the TDF and
iDEX schemes, based on doc-
umentary evidence and tak-
ing into account the avail of
input-tax credit, prospect-
ively,” the MoD said in an of-
fice memorandum issued on
July 18. This issue has the ap-
proval of the competent au-
thority, the letter stated.

Sources privy to the devel-
opments said that this ap-
pears to be an interim ar-
rangement by the MoD —
which had swung into action
to address concerns follow-

ing the businessline report on
taxing innovation — since,
ultimately, the GST Council
has to take a call for settling
the industry upsetting move.
The GST Council has not
met since December 2024
and no one has any idea when
the next meeting, if at all is
happening, is slated, sources
remarked.

Minister of Defence Ra-
jnath Singh himself had de-
cided two months ago to take
up the taxing innovation is-
sue with Finance Minister
Nirmala Sitharaman. Once
any matter is accepted by the
Union Finance Ministry, it’s
placed before the Fitment
Committee. Following the
Committee’s approval, the
proposal will be taken up by
the GST Council.

The implementation of
the Council’s decision also
takes time as States’ ratifica-
tion is needed. The academia
and the industry are sur-

prised by the GST Council’s
stand over imposing tax on
innovation by private
players.

FLAWED ARGUMENT

Possibly, the Council be-
lieves that since private com-
panies make profit, they
should not be entitled to tax
relaxation. But this argu-
ment is flawed as the in-
dustry growth is ploughed
back into a nation’s rise, a de-
fence scientist tracking the
issue observed.

Such policies may push
entities to look for oppor-
tunities outside as many for-
eign companies are eyeing
young minds for developing
disruptive defence technolo-
gies to meet new challenges ,
an industry representative
observed.

Prime Minister Narendra
Modi too realised the im-
portance of giving impetus
to innovation culture in the
country and came up with
Anusandhan National Re-
search Foundation, having a
corpus of ₹50,000 crore from
2023-2028 for driving R&D
in the country, sources
stated. 

The newspaper published
a series of articles after
MSMEs and start-ups star-
ted getting notices to pay 18
per cent GST for R&D de-
fence projects they were do-
ing for the tri-services and
others.

MoD to reimburse 18% GST on
R&D defence projects to pvt cos
SHORT TERM. Sources call it an interim arrangement as GST Council has the final say 

Dalip Singh
New Delhi

EMPOWERING BUSINESSES. The MoD allocates a budget
annually for carrying out R&D through schemes like iDEX and
DRDO’s Technology Development Fund 
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Zydus Lifesciences’ net
profit up 3% in Q1

Ahmedabad: On the back of
sustained top-line momentum,
Zydus Lifesciences Ltd posted
a consolidated net profit of
₹1,466 crore, a year-on-year
growth of 3 per cent, in
Q1FY26. The revenue from
operations rose 7 per cent to
₹6,467 crore. The revenue
from Pharmaceuticals business
grew 6.4 per cent, while that of
consumer products grew by 2
per cent during the quarter
under review. The US
formulation business, which
contributed 49 per cent to the
revenues in the first quarter,
saw a steady 3 per cent y-o-y
growth. OUR BUREAU

QUICKLY.

Paytm gets nod to operate
as payment aggregator

New Delhi: Paytm Payments
Services has received the
Reserve Bank of India's nod to
operate as an online payment
aggregator, its parent firm and
Paytm brand owner One 97
Communications said in a filing
on Tuesday. The move also
removes restriction on Paytm
Payments Services Ltd from
onboarding new merchants
which was imposed on the
company on November 25,
2022. PTI

Singapore is looking to
deepen collaboration with
India in maritime sector with
a focus on green shipping,
it’s Deputy Prime Minister
Gan Kim Yong said on Tues-
day. Yong and Singapore’s
Acting Transport Minister
Je�rey Siow are among six
ministers visiting India to
participate in India-Singa-
pore ministerial roundtable
that begins on Wednesday.

On Tuesday, the Singapor-
ean ministers visited the
second phase of Bharat
Mumbai Container Terminal
at JNPA port and particip-
ated in a dialogue on green
and digital maritime cor-
ridors. Yong said India and
Singapore are working on a
MoUto promote develop-
ment and use of low emis-
sion marine fuels and adop-
tion of digital technologies. 

“As Singapore and India
celebrate 60 years of diplo-
matic relations there is room
for us to do more by deepen-
ing our collaboration partic-
ularly in the maritime sec-
tor,” he said.

Keen to deepen
maritime ties with
India: Singapore
Deputy PM 

Our Bureau
Mumbai

The Ministry of Petroleum &
Natural Gas (MoPNG) said
on Tuesday that the E20 (20
per cent ethanol-80 per cent
petrol) fuel can help save for-
eign exchange worth around
$4.9 billion in FY26. 

The Ministry came out
with a detailed response over
reactions by netizens on so-
cial media about the ethanol
blended petrol (EBP) pro-
gramme. Several vehicle
owners, especially 4-wheeler
owners, complained on X
about fuel e�ciency and
some damage to vehicle en-
gines due to the E20 fuel. 

The MoPNG pointed out
that during the last 11 years
ethanol blending in petrol by
PSU Oil Marketing Compan-
ies (OMCs) resulted in sav-
ings of more than ₹1.44 lakh
crore of foreign exchange,
crude oil substitution of
about 24.5 million tonnes
(mt) and CO2 emission re-
duction of around 73.6 mt—
equivalent of planting 30
crore trees. 

Ethanol supply year is
from November to October.
“At 20 per cent blending, it is
expected that payment to the
farmers in this year alone
(FY26) will be to the tune of
₹40,000 crore and forex sav-
ings will be around ₹43,000
crore,” the Ministry
anticipates.

HIGH PRICE

MoPNG noted that some
concerns have been voiced
that ethanol blended petrol
should be cheaper than non
blended fuel and that this
cost advantage has not been
passed on to the customers. 

They are referring to a
NITI Aayog report. In 2020-
21, when the report of NITI
Aayog was prepared, ethanol
was cheaper than petrol.
Over time, procurement
prices of ethanol have in-
creased and now the
weighted average price of

ethanol is higher than cost of
refined petrol.

“Currently, the average
procurement cost of ethanol
for Ethanol Supply Year
(ESY) 2024-25, as on July 31,
2025, is ₹71.32 per litre, in-
clusive of transportation and
GST. For producing E20,
OMCs blend 20 per cent of
this procured ethanol with
petrol. Price of C-heavy
molasses based ethanol in-
creased from ₹46.66 (ESY
2021-22) to ₹57.97 (ESY
2024-25). Price of Maize-
based ethanol increased
from ₹52.92 to ₹71.86 over
the same period,” it added. 

Despite the increase in
price of ethanol in compar-
ison to petrol, the oil com-
panies have not gone back on
the ethanol blending man-
date because the programme
delivers on energy security,
boosts farmers’ incomes and
environmental
sustainability.

FUEL EFFICIENCY

Countering claims of lower
fuel e�ciency, the Ministry
pointed out that E20 gives
better acceleration, ride
quality and lowers carbon
emissions by around 30 per
cent as compared to E10 fuel.
Ethanol’s higher-octane
number (around 108.5 com-
pared to petrol’s 84.4) makes
ethanol-blended fuels a valu-
able alternative for higher-
octane requirements that is
crucial for modern high-
compression engines.
Vehicles tuned for E20 de-
liver better acceleration
which is a very important
factor in city driving condi-
tions, it has emphasised.

Oil Ministry expects E20
fuel to conserve forex
worth $4.9 b in FY26 
Rishi Ranjan Kala
New Delhi

Indian-Made Foreign Liquor
manufacturer Tilaknagar In-
dustries (TI) has reported a
net revenue from operations
of ₹4,09.1 crore in the
quarter ended June 30, up
30.6 per cent from the
₹3,13.2 crore reported in the
year-ago quarter.

During the quarter, the
profit after tax (PAT) exclud-
ing exceptional items rose
120.8 per cent to ₹88.5 crore
(₹40.1 crore). Adjusted for
subsidy, PAT grew 44.5 per
cent. 

In volume terms, the com-
pany’s sales showed a sub-
stantial increase of 26.5 per
cent year-on-year with mar-
ket share improvement in
each key market. 

The earnings before in-
terest, tax, depreciation, and
amortisation (EBITDA) rose
to ₹94.5 crore from ₹50.2
crore in the year-ago period,
marking an increase of 88 per
cent. TI claims this to be the
highest-ever quarterly
EBITDA reported. Adjusted
for subsidy income, EBITDA
stands at ₹55.8 crore, up 25
per cent y-o-y. 

Alongside, the Board of
Directors approved an in-
vestment of ₹59 crore, in-
cluding the licence fees and
interest payments of nearly
₹34 crore, for a six-fold capa-
city expansion of its wholly-
owned subsidiary, Prag Dis-
tillery, based in Andhra Pra-
desh. The proposed
expansion of the distillery
will raise Prag’s existing bot-
tling capacity from 6 lakh
cases to 36 lakh cases per an-
num. The expanded Prag
Distillery would be able to
meet almost 50 per cent of
the aggregate demand of TI
brands in the State. 

TI has a manufacturing
footprint of 19 units across
12 States.The company’s
shares closed at ₹495 today,
up 4.93 per cent on the BSE. 

Tilaknagar
Industries Q1
net revenue
jumps 30.6%

Sanjana B
Bengaluru

AI start-up Perplexity said it
made a formal o�er to ac-
quire Google’s Chrome
browser for $34.5 billion, in
anticipation of requirements
that may be imposed on the
search giant in antitrust
proceedings.

The unsolicited bid was
sent to Alphabet Inc.’s
Google on Tuesday morning,
a Perplexity spokesperson
said. It comes not long after
rival artificial intelligence
start-up OpenAI also ex-
pressed interest in acquiring
Chrome, which together
with the open-source Chro-
mium software is the main
way people access the web on
PCs. After a federal judge
found last year that Google
has an illegal monopoly in in-
ternet search, the US gov-
ernment has said it wants
Google to sell the Chrome
and license search data to
competitors. US District
Judge Amit Mehta, who
heard the case, is expected to
issue a ruling in the coming
days with remedies to pre-
vent the company from
monopolising the online
search market.

Perplexity makes
$34.5 b bid for
Google Chrome 

Bloomberg

The Directorate General of
Civil Aviation (DGCA) has
issued a show-cause notice
to airline major IndiGo, over
observations regarding the
training of its pilots.

Accordingly, the regulator
raised concerns over the use
of “non-qualified” flight sim-
ulators during the training of
approximately 1,700 pilots.

Besides, the notice high-
lights the use of unqualified
simulators in specific airfield
training modules. 

As per DGCA’s findings,
non-qualified simulators
were employed in training
sessions related to opera-
tions at critical and high-risk
airports, including
Kozhikode, Leh and Kath-
mandu. 

DEFICIENCIES FOUND

Notably, these airfields are
known for their challenging
terrain and weather condi-
tions, making simulator ac-
curacy and regulatory com-
pliance critical.

Furthermore, DGCA’s in-

spections uncovered tech-
nical and compliance defi-
ciencies in a total of 20 flight
simulators used by IndiGo. 

These simulators are loc-
ated across several key cit-
ies—namely Delhi, Chennai,
Hyderabad, Greater Noida,
Gurugram and Bengaluru. 

The deficiencies have
prompted the regulator to
take immediate action, in-
dustry sources told
businessline.

NOTICE ISSUED

Meanwhile, the notice issued
to IndiGo mandates a formal
response within 14 days. 

DGCA has made it clear
that failure to respond
within the stipulated time-

frame could result in unilat-
eral enforcement measures,
potentially a�ecting the air-
line’s pilot training
operations.

IndiGo, in a statement,
has confirmed receipt of the

show-cause notice. 
The airline stated that it

intends to respond within
the prescribed period, assur-
ing full cooperation with the
regulatory authority in ad-
dressing the concerns raised.

Regulator issues show-cause notice to
IndiGo over use of non-qualified simulators 
Rohit Vaid 
New Delhi
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